
Teamleiter:in IT
Zu innovativen Dienstleistungen und Produkten gehört eine schlagkräftige IT-

Infrastruktur.

Genau hier kommen Sie in der Region Espace Mittelland als Leiter:in IT ins

Spiel: «Mitdenken und Weiterdenken, wie Informatik & Digitalisierung unter

Einhaltung aller Sicherheitsaspekte das Arbeitsleben heute und in der Zukunft

noch effizienter macht».

Ihre Vorteile und Chancen:

Sie setzen die IT-Strategie Leitplanken eines Mittelstand Unternehmens für 

die Zukunft

Sie und Ihr IT-Team betreuen den Hauptsitz in der Schweiz, mit Standorten

in Deutschland

Sie sind im IT-Tagesgeschäft strategisch sowie operativ aktiv involviert

Hat Kundenzufriedenheit für Sie einen hohen Stellenwert? Dann sind Sie im

Team schnell integriert und zuhause.
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Ihr Kontakt: Heinz Reinhard

Email: welcome@advisca.ch

Tel: 031 310 26 00Was das Team auszeichnet:

Wir sind ein hochmotiviertes, kundenfokussiertes Team

Wir pflegen ein sehr freundschaftliches, professionelles und verlässliches Miteinander

Wir pflegen Tradition, sind operativ und strategisch sehr fit und denken neuzeitlich

Was dem Team wichtig ist:

Sie fordern und fördern strukturiertes Arbeiten und schätzen dabei, was die Mitarbeitenden schon erreicht haben

Sie arbeiten im Tagesgeschäft aktiv mit, um die strategischen und operativen Teamziele zu erreichen

Sie entscheiden fach- sowie sachrichtig und pflegen einen unternehmerischen, motivierenden und respektvollen

Führungsstil

FLACHE HIERARCHIEN WERTSCHÄTZENDES

BETRIEBSKLIMA

ZENTRALE LAGE

https://advisca.ch/
mailto:welcome@advisca.ch
tel://+41313102600


Ihr Profil – die benötigte Expertise
Wir freuen uns auf Gespräche mit einer unternehmerisch denkenden und operativ starken Persönlichkeit.

Abgeschlossenes Studium oder eine vergleichbare Ausbildung mit IT-relevantem Bezug

Idealerweise Führungerfahrung im IT-Umfeld in der produzierenden Industrie, z.B. Anlagen-/Maschinenbau

Sie besitzen solide Kenntnisse in IT-Infrastruktur-Lösungen, Anwendungslandschaften, Microsoft-Technologien und

Cloud-Computing

Sie haben fundierte Kenntnisse in Konzeption, Aufbau und Betrieb von Netzwerk-Sicherheit

Ihre Karrierechance - was Sie bewegen können
Sie werden durch das Team in Ihr Arbeitsgebiet sowie in das umfassende Produkte- und Dienstleistungsportfolio

eingeführt. Es erwartet Sie viel gestalterische Freiheit und ein toller Teamzusammenhalt.

Sicherstellung des Betriebs und der Weiterentwicklung der globalen IT-Infrastruktur

Standardisierung und Harmonisierung von IT-Lösungen und Prozessen

Entwicklung neuer Services in enger Abstimmung mit den internen Stakeholdern

Organisation und Koordination von IT-Projekten

Verantwortung für das Thema IT-Sicherheit

Ihnen obliegt die Führung Ihrer 3 Mitarbeitenden inkl. vollständiger Kostenstellen- und Budgetverantwortung

Sie legen Wert auf eine vorausschauende Entwicklung der Fähigkeiten Ihres Teams sowie ein professionelles

Projekt- und Ressourcenmanagemet



Das Unternehmen - Ihre Karrierechance
Das Mittelstand-Familienunternehmen ist mit seinen technischen

Dienstleistungen führend in der DACH Region.

Ein Unternehmen, das für Qualität und Professionalität steht

Flache Hierarchien, kurze Entscheidungswege und stetige Optimierung

stehen dabei im Mittelpunkt

Die gesunde Basis und die kulturellen Werte bieten Sicherheit für eine

spannende Zukunft

Ihr Kontakt:

Heinz Reinhard | CEO / Owner

031 310 26 00 | welcome@advisca.ch

Schwanengasse 6 | 3011 Bern

tel://+41313102600
mailto:welcome@advisca.ch
https://www.xing.com/profile/Heinz_Reinhard/portfolio
https://www.linkedin.com/in/heinzreinhard-headhunter

